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Віктор Ідзьо 

Папа Римський Климент VIII –  

укладач  Берестейської  Унії  та засновник  Української Греко-Католицької Церкви. 
 

Папа Римський VIII  (Іпполіто Альдобрандіні) народився 24 лютого 1536  у Фано, біля Флоренції.   

Як й його батько, отримав блискучу юридичну освіту… В віці 45 років  у 1580 році став священником… 

В 1585 році був призначений кардиналом і виконував функції папського легата в Польщі, де підтримував 

кандидатуру Максиміліяна Габсбурга після смерті  польського короля Стефана Баторія. 

Початок понтифікату 30 січня 1592р., інтронізація на Папу Римського Климента VIII відбулось 2 лютого 1592 р. 

.  

 
Потррет та родовий і папський герб Іпполіто Альдобрандіні - Папи Римського Климента VIII.  

Суворо засуджував практику непотизму, але, ставши папою, призначив кардиналами чотирьох своїх родичів. 

Одним з них був П'єтро Альдобрандіні, який отримав пурпур в 22 роки і заміщав його у всіх найважливіших 

справах. Папа і його непот здійснювали сумісне правління як в політичних, так і в релігійних справах. Зв'язки 

з Іспанією дещо слабшали, і апостольська столиця знову зближувалася з Францією. Кроки, зроблені папою, 

дозволили розширити територію Папської держави…  

 
Папа Римського Климент VIII - укладає Берестейську Унію в 1595 році. 
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В 1596 році Папою Римським Климентом VIII була укладена Берестейська унія, яка остаточно і навічно 

з’єднала Українську Церкву у Вселенській. 18 січня 1597 року Папа Римський Климент VIII скерував 

спеціальний  лист Львівському латинському архиєпископу  Яну Димітру Соліковському, в якому доручав йому 

опіку над новопосталою Українською Греко-Католицькою Церквою.  

В 1600 р. Клемент VIII з величезною помпою відкрив Ювілейний рік, на який прибуло майже 3 мільйони 

паломників. Климент VIII страждав від подагри, був змушений провести велику частину свого подальшого життя 

нерухомо в ліжку. Помер у березні 1605 року. Климент VIII спочатку був похований у Соборі святого Петра, а 

пізніше Папа Римський Павло V (1605-1621рр.) переніс його рештки в 1646 році у мавзолей, побудований для 

нього у Боргезе у церкві Санта Марія Маджоре. 

 
Надгробок Папи Римського Климента VIII у Базиліці Санта Марія Маджоре в Римі. 

 
Делегація Інституту Східної Європи у Базиліці «Санта Марія Маджоре» в Римі в 2016 році                                      

під час вшанування укладача Берестейської Унії  Папи Римського Климента VIII.  
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Презентація наукових праць директора Інституту Східної Європи  доктора історичних наук, професора, 

академіка АНВШ України В. Ідзьо за участю Владики Іринея Білика у Базиліці «Санта Марія Маджоре»        

в Римі в 2016 році під час вшанування укладача Берестейської Унії  Папи Римського Климента VIII.  
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